

NYÍRADONY A III. ÉVEZRED KÜSZÖBÉN



TASÓ LÁSZLÓ

TERVEK, ELKÉPZELÉSEK NYÍRADONY
ÉLETÉRŐL, JÖVŐJÉRŐL

...csak egy út van:

Együtt!

TISZTELT OLVASÓ!

Köszönöm, hogy megtisztelt érdeklődésével és figyelemre méltatta személyemet!

Szeretném tájékoztatni Önt és kedves családját, városunk életét, jövőjét érintő elképzeléseimről, rövid távú terveimről. A következő elemzések és gondolatok élőlőzoban a mai napon, 1994. november 26-án a Móricz Zsigmond Múvelődési Ház nagytermében lettek ismertetve.

Befejeződött a helyhatósági választások ajánlási időszaka. Tiszta szívemből köszönöm az Önök megtisztelő bizalmát, köszönöm a több mint kétezer ajánlást, amellyel megerősítették régi keletű elhatározásomat.

Az ember életében a jó és rossz érzések változva fordulnak elő, ritkán lehet ezeket szabályozni. Vannak olyan érzések, amelyek azonban befolyásolják az egyén gondolkodását, meghatározzák életét, meghatározzák tetteit. A közösségi élet kezdetén kialakult bennem az az érzés, melyet az évek csak megerősítettek.

A társadalmi, majd gazdasági élet színterén szembesülve az élet problémáival, végérvényessé vált bennem az elhatározás, hogy tudásom legjavával segíteni és szolgálni akarom a közösséget, Nyíradony lakóit, a település életét.

Ma, az Önök akaratából Nyíradony város polgármesterjelöltje vagyok! Lassan 32 évesen elmondhatom magamról, hogy az élet nem kínálta tálcán örömeit, nem adta meg a gondtalan ifjúkor időszakát. Szüleim nagyon nehéz anyagi körülmények között nevelték fel gyermekeiket. A bátyámmal, a nővéremmel és a húgommal tudjuk mi a nélkülözés, a szegénység. De tudjuk milyen a szülői szeretet, a gondoskodás is. Az erkölcsi útravalót édesanyámtól, Belme Annától, és édesapámtól, Tasó Jánostól kaptam. Ma is érzem féltő szeretetüket, pedig már csak egyikük karja ölel át. Édesapám bizonyára nagyon büszke most és az égi tornácról köszöni, hogy általam megtisztelték családját.

Az általános iskolás évek után, közgazdasági és erdészeti végzettségeket szereztem. Az első munkahelyem a Guthi Erdészetnél, végigjártam az úgynevezett ranglétrát, eljutottam odáig, hogy a privatizációs törekvéseknek megfelelően cégeket alapítsak. 1986-ban a vállalkozások kialakulásának első időszakában alakítottam az első társas vállalkozást, melyet több is követett.

Jelenleg az 1990-ben alapított és 1993 áprilisában megalakult cégek a „QUERCUS” BT. és a „QUATTRO-TRANS” KFT. többségi tulajdonosa és ügyvezetője vagyok. A három részlegben 35 ember dolgozik, de pillanatnyilag is a fejlesztésen gondolkodunk, lehetőséget teremtve új munkahelyek kialakulásához. A nehéz gazdasági környezet ellenére a vállalkozások hitel nélkül, biztos anyagi háttérrel, kiterjedt külföldi kapcsolatokkal gazdálkodnak és rendelkeznek. Cégtársaim megfelelően felkészültek az esetleges vezetésre és biztosítják a vagyონrészem működését.

Bizonyára felmerül a kérdés, miért nem elégzik meg valaki a gazdasági eredményekkel, miért nem aratja le eddigi munkájának megérdemelt gyümölcsét. Utaltam rá, a közösségi érzés, mely diktálja életemet, mindennél nagyobb, mindennél magasabb. Az egyre nehezedő életkörülmények miatt az emberekben a kevésbé jó tulajdonságok törnek a felszínre. A fejlődés és haladás mozgatóereje gyengült. Sokan óva intettek, mások rágalomokkal, hazugságokkal akartak eltéríteni szándékától, de Önök megerősítettek. Visszaadták a hitet, az erőt és meggyőztek abban, hogy összefogással, segítőszándékkal, igenis lehet elérni eredményt, közösen kialakíthatunk egy olyan várost, amely megvédi értékeit, felneveli fiait, megőrzi lakóit és elfoglalja azt a szerepét a térségben, amire nagyszüleink és szüleink munkája, odaadása révén megérdemelt.

A város életét és jövőjét érintő elképzeléseimet, e gondolatok jegyében ismertetem.

NYÍRADONY a III.évezred küszöbén

Egy település fejlődésének lehetőségeit, döntően befolyásolja:

- az önkormányzat anyagi helyzete,
- földrajzi adottságai,
- lakóinak alkotóképessége,
- mindenkori vonzása és
- a térségben betöltött szerepe.

I. Az önkormányzat anyagi helyzete

Az államháztartásból, központi költségvetésből származnak a bevétel mintegy 90%-ra tehető anyagi források. Ilyenek: SZJA 35%-a, SZJA kiegészítés (cca. 25,0 M Ft), gépjárműadó 50%-a, átengedett pénzeszközök, TB-alap, céltámogatások. A fennmaradó részt, a helyi adók, valamint az intézmények bevételei alkotják. Mivel a központi támogatások mértéke állandósul, így a saját bevételek növelésével lehetséges csak, a működőképesség biztosítása.

Bevétel növelésének lehetőségei:

a) Intézmények bevételeinek növelése

b) Gazdasági tevékenységek beindítása

a) Az árbevételnövekedést csak színvonalas szolgáltatások eszközlésével érhetjük el. Például: tanfolyamok, rendezvények, műsorok szervezése és lebonyolítása.

b) Termelő, illetve szolgáltató részlegek létrehozása, például: erdőtelepítésre, fásításra, kultúrák telepítésére szakosodó részleg, parkosítási szolgáltatásra szakosodó részleg, egységek létrehozása. E tevékenységek végrehajtására a meglévő dolgozók mellé be kell vonni a közhasznú munkát végzőket.

Egyéb vállalkozási formációkról, mivel üzleti kategória, csak a megvalósulásának lehetőségét felmérve lehet nyilatkozni.

Az 1994-es gazdasági évet az önkormányzat várhatóan 9,6 M Ft-os pénzügyi veszteséggel zárja, amit 5,6 M Ft-tal a központi költségvetés jóváír, ugyanis az aradványpusztai tornateremre kapott állami támogatást január végén kapja vissza a helyi költségvetés. A tényleges gazdálkodási veszteség valóságosan mintegy 4,0 M Ft-ra tehető majd, amit tovább csökkentene a helyi adók, közel 2,5 M Ft-os beérkezése.

II. Település földrajzi adottsága

A városhoz tartozó Aradványpusztá, Tamásipusztá, Tisztavíz és tanyavilága, a szétszórtság miatt, komoly feladatok elé állítja a jövő önkormányzatát. A III. évezred küszöbén nem élhetünk azzal a tudattal, hogy vannak olyan lakások, ahol nincs vezetékes ivóvíz. A tamásipusztai vízmű a közelmúltban lett átadva, s a Szatmári úti rész rákötése műszakilag megoldható. Aradványpusztán, a vasút másik oldalán sincs vezetékes ivóvíz, de a kiképzett leágazásról e terület ellátása is megoldható. 1996 végéig ezeket a feladatokat meg kell oldani.

A legtöbb felszólalás a mellőzésről, Aradványpusztáról érkezett, miszerint kimaradtak a gázprogramból. Most nyílnak lehetőségek a beruházás végrehajtására, ugyanis a hetekben fejeződtek be a Hajdúsámsontól, Nyírmártonfalváig húzódó leágazás munkálatai. Az Újfalusi tanyánál, melyet most már Szabó-tanyának hívnak, s ez Hajdúsámson és Tamásipusztá között helyezkedik el, beépítésre került egy nagy-közép nyomású csatlakozási lehetőség. Újra kell tárgyalni a tanyavilág és Aradványpusztá bekötési lehetőségét.

Nyíradony keleties kitétsége miatt, a Nyugat-Európa felé irányuló exportok esetében, a fuvar-költségek veszélyeztetik a versenyképességet. A mezőgazdasági termelés irányait keletre és északi irányba kell koordinálni.

Élénkülni látszik a keleti piac jelenléte a térségben és erre próbál rásegíteni a vállalkozásfejlesztési iroda információs rendszere is.

Kialakulóban van egy norvég kereskedőházi kapcsolat, ahol komoly érdeklődés tapasztalható, szinte valamennyi mezőgazdasági termékre, az uborkától, az almáig. Januárban várható a pontosítás az üzleti lehetőségek kialakításában.

Nyíradony nem tartozik az önhibáján kívül hátrányos helyzetű települések közé, holott földjének aranykorona-értéke hasonló Nyíracsad és Hajdúsámson földjeihez és azok beletartoznak ebbe a besorolásba. A nagyobb normatív támogatással járó minősítés lehetőségét meg kell vizsgálni.

III. A lakosok alkotóképessége

Az évszázad közepén Nyíradony még egyike volt a térség legszegényebb településeinek. Szüleim és a korabeliek sokat meséltek erről az időszakról, de Olvasóim között többeknek mélyebb élményei vannak azokról az évekről. Ezt a látványos fejlődést, a település lakóinak áldozatvállalása, tenni akarása, nagy munkabírása eredményezte. Az utóbbi húsz év történéseinek már szemtanúja voltam. Láttam beépülni az utcákat, erősödni a kisipart, megújulni a mezőgazdasági termelőkedvet, gazdagodni a várost és lakóit.

A vállalkozókedv még töretlen és nem lehet, hogy ez a folyamat megszakadjon. A meglévő vállalkozásokat nem szabad elvi területen korlátozni, ezért az alkalmazotti adót el kell törölni, hisz ez ellentmond a város célkitűzéseinek. Csak a vállalkozások, beleértve a kisipart, a mezőgazdasági termelést és valamennyi társas vállalkozást, enyhíthetnek a munkanélküliség gondjain és nyereségükkel növelhetik az önkormányzat anyagi lehetőségeit is. Egy biztos, hogy a vállalkozások területén helyi esélyegyenlőséget kell biztosítani, az önkormányzat rendelkezésére álló eszközökkel. Egyértelmű törekvés, hogy a közigazgatási területen felmerülő és vállalkozóval végezhető munkákat, lehetőleg a helyiek végezzék el. Általános törekvés, hogy a megtermelt, előállított vásárlóerőt, lehetőleg helyben kössék le.

Az élet minden területét megcélzó vállalkozások, védőfalat kell hogy állítsanak, a város körül. Ha kell, helyi gazdasági szabályzók védjék a lakosok érdekeit, korlátozzák kedvezően a vásárlóerő kiáramlását.

A lakosok gazdagsága a város gazdagsága!

A város gazdagsága ad biztonságot lakóinak!

IV. A település vonzása

A városias jellegnek külsőségekben is meg kell nyilvánulni. Az átutazóknak és idelátogatóknak egyértelműsíteni kell a település rangját és ez nemcsak az üdvözlő táblán kell hogy pontosítva legyen. Vonzó városkép kialakítása, a tisztaság, korszerű építészeti megoldások alkalmazása, rendezett utak és utcák igénye az egész területre értendő. E feladatok végrehajtásában jelentős szerep vár a közhasznú munkásokra.

Az egyház, az oktatás nevelési színtere mellett a sportélet területei jelentős szerepet töltenek be a személyiségformálás kialakulásában. Már az iskolás évek elején, szakemberek bevonásával le kell rakni e tevékenység alapjait. Az egyház nevelési színtereire nem rakhatunk még nagyobb terheket. Az önkormányzat intézményeinek is be kell kapcsolódnia a közösségi nevelés, a társadalom számára hasznos egyéneket formáló tevékenységébe.

A kulturális és szellemi tevékenységek jelentősége, a település minden rétegének igényfelmérése után felértékelődik és komoly feladatok elé állítja a területen dolgozókat. A település vonzását nemcsak a gazdasági mutatók növelik, hanem a kulturális és szellemi élet fejlettsége!

V. A település térségben betöltött szerepe

Nyíradony a Ligetaljai járás székhelye volt. Az itt élő emberek vívták ki a rangot, emelték a térséget meghatározó településsé. A megnövekedett számú gazdasági szereplők újra szövetségeket, körzeteket alakítanak ki érdekeik, a térség érdekeinek védelmére, képviselőitére.

A város kiemelt jelentőségű feladata kell hogy legyen e régi szerepének betöltése. Ez irányú törekvéseinek eredménye gazdasági mutatókban is meg fog jelenni, lakosainak a társadalmi életben betöltött rangját emelni fogja.

NYÍRADONY kell hogy legyen a Ligetalja meghatározó települése!

Az önkormányzat kiemelt feladatai, a végrehajtásra utaló elképzeléseim

A. Az önkormányzati vagyon működtetése

Tervszerű működtetési rendszert kell kidolgozni, következetesen kell eljárni a bérleti és adásvételi szerződések területén. Meg kell határozni azt a vagyonnagyságot, amelyet az önkormányzat értékvesztés nélkül tud fenntartani, működtetni. Erőn felül nem szabad lakásokat, ingatlanokat, építményeket, intézményeket visszatartani. Rendszeres és átfogó ellenőrzéseket kell folytatni a vagyonnal gazdálkodóknál, s a begyűjtött információkból le kell vonni a megfelelő következtetéseket. A vagyonnal, a jó gazda gondosságával kell bánni és ennek megfelelően **meghozni az önkormányzat vagyonrendeletét.**

B. Adópolitika

A gazdaság mozgatóereje a vállalkozások rugalmasságában rejlik. A kezdő vállalkozóknak minden helyi adó nem területén mentességet kell biztosítani legalább 2 évig. Minden adóalany anyagi helyzetére rálátással kell lenni, és igenis kell engedményeket tenni, az önhibáján kívül nehéz anyagi körülmények között élő magánembereknek és vállalkozóknak.

C. Támogatási rendszer

A termelői szférában dolgozók részére megfelelő információs háttérrel kell biztosítani, az országos rendszerekbe történő bekapcsolódással.

A kereskedelmi tevékenységben működő vállalkozások közül az általános ellátás területén megfelelő a gazdasági szereplő. Támogatni akár kedvezőbb bérleti konstrukciókkal, akár további adókedvezményekkel kulturált szolgáltatásokat nyújtókat kell, kiemelten azokat, akik közérzetjavító szerepet töltenek be.

A mezőgazdasági vállalkozók számára a tevékenységek koordinálásában, az értékesítési lehetőségek javításában, az információs háttér biztosításában kell hathatós segítséget nyújtani. (Vállalkozás-fejlesztési iroda, Falugazdász, Gazdakör.) A gazdasági önszerveződéshez, ha igénylik, külön szakembert kell biztosítani. Teljes körű **adókedvezményekkel kell segíteni**, a helyi foglalkoztatás erősítésére alakuló új **munkahelyteremtő vállalkozókat, vállalkozásokat.** Külön támogatási és szabályozórendszert kell kidolgozni.

D. Lakosság helyzetét érintő feladatok

D/1. Egészségügy

Az egészség megőrzése fontos és olcsóbb mint a gyógyítás. Új alapokra kell helyezni az ez irányú propagandát. Az egészségkárosító hatásokkal szemben, kiemelt fontosságú a környezetvédelem. Az egészségügyben az alapellátás sem megoldott. Az egészségügyi központ nem tölti be várt szerepét. Az intézmények fenntartására, felszerelésének javítására, egészségügyi alapot kell létrehozni. Egyszer és mindenkorra le kell szabályozni a körzetek felosztását, valamint a periférikus részek ellátottságát biztosítani kell.

Határozatban kell rögzíteni a gyógyszerellátások idejét, módját, helyét. Az nem lehet, hogy a III. évezred küszöbén, Nyíradonyban és kapcsolódó területein, a gyógyszerellátás és orvosi ellátás kívánnivalót hagyjon maga után.

A többször szóba került mentőállomás megépítésének és üzemeltetésének lehetőségét felül kell vizsgálni, de addig is a közelben lévő ilyen irányú szolgáltatókkal fel kell venni a kapcsolatot (Nyírlugos).

D/2. Szociálpolitika

Az idősek és rászorulóknak gondozását szükség szerint bővíteni kell. Nem könnyűnek kell tekinteni a gondoskodást, hanem igenis szolgáltatást kell nyújtani az öregségi megélőknél és az önhibájukon kívüli körülmények között élő rászorulóknak.

A munkanélküliség szempontjából a legveszélyesebb réteget a fiatalok alkotják. Az alkotóképes nemzedéket nem szabad hagyni elkallódnak. Alapítványt kell létrehozni a fiatalok továbbképzésére, be kell vonni őket a város gazdasági vérkeringésébe.

A kulturált szórakozási lehetőségek csökkentik a beilleszkedés problémáit. Kiemelten fontos az önkormányzat ez irányú bizottságának létrehozása.

D/3. Nevelés, oktatáspolitikai

Az önkormányzatnak az óvodai és alapkülső oktatásban intézményfenntartó szerepe van. A személyi és tárgyi feltételek biztosításán kívül Nyíradony városának célja kell legyen, hogy a III. évezred küszöbén gondoskodjon vezetőinek, úgy a gazdasági mint a társadalmi élet területein, a helyi feltöltődésről. Legfontosabb szerep pedagógusaink vállára nehezedik, de felkészültségük biztonságát jelent a feladat végrehajtásában.

A középfokú oktatás lehetőségét többször megvizsgálták, de nem lehet az esélyről lemondani. hiszen a város térségbeli meghatározó szerepéhez, kulturális és szellemi feltöltődés szükségeltetik.

Az egyház nemzetfenntartó szerepét az oktatásban is támogatni kell.

D/4. Közbiztonság

Az emberi erkölcs rohamos romlása az értékrendek eltolódása következtében, a lakosok jogkövető magatartása tovább lazulhat. **Védeni kell a várost, őrizni kell értékeit**, s ehhez nem elég a helyi megosztott apparátus. A működő polgárőrséget gépkocsival, adó-vevővel kell ellátni, mert hatékony tevékenységet csak ezek meglétével végezhet. Nem tartom egészségesnek a Hajdúsámsoni közös rendőrőrsöt. **Meg kell vizsgálni a városi rendőrség felállításának lehetőségét.**

E. Közlekedési, hírközlési és vízgazdálkodási feladatok

A várost átszelő 471-es főút forgalma egyre inkább terhelt. A vasúti teherszállítások jelentőségének csökkenésével, egymást érik a kamionok, teherautók, egyéb gépjárművek. A szinte átrohánító forgalom rengeteg veszélyt hord magában. Baleseti góccok alakulnak ki. Utalva az előző témakörhöz, jelentős szerepe kell hogy legyen a rendőrségnek az átmenő forgalom ellenőrzésében, lassításában. A Temesvári úti óvoda és iskola előtti útszakasz, az egyik legveszélyesebb, legforgalmasabb közúti terület. Azonnal megoldást kell találni a baleseti veszély csökkentésére.

Felül kell vizsgálni a forgalmi jelzőtáblák helyességét, meglétét. Pályázati úton, 1995—96-ban, nincs lehetőség útkarbantartásra, útépitésre. Ha az önkormányzat anyagi lehetőségei engedik, úgy egy fontossági terv elkészítése után elképzelhető néhány frekvenciált útszakasz aszfaltszönyeggel történő borítása.

A Nyíradony—Hajdúsámson közötti kerékpárút lehetőségén gondolkodni kell, ugyanis ez támogatott beruházás lehet, s megoldaná a várost átszelő, illetve Tamásipusztát és Aradványt összekötő kerékpáros közlekedés biztonságát.

Folyamatban van a Szakolyikert a Szakollyal összekötő aszfaltút megépítésének tervezése. Szakoly településének, a 471-es főútra történő becsatlakozásával javulni fog Szakolyikert közlekedése, s valószínű gazdasági élete is.

A debreceni digitális telefonközpont elkészült, így a Matáv a hálózatkiépítése után bekapcsolódhatunk a közvetlen kapcsolós rendszerbe.

Amennyiben lakossági igényé válik, úgy meg kell vizsgálni a kábeltelevíziózás lehetőségét.

A vízgazdálkodás területeire 1996-ban céltámogatások igényelhetők. Ezeket a pályázatokat, már 1995. február 14-ig be kell adni. Minden lehetséges támogatási szintet érinteni kell a pályázatnak. A támogatás mértéke 30, illetve 40%, így kalkulálni kell a saját erő nagyságát is. A terület vízgazdálkodási lehetőségei korlátozottak, meg kell kezdeni a pontos felmérések után, a szabályozás rendszerét is.

F. Környezetvédelem, természetvédelem, kommunális teendők

Az előző területhez szorosan kapcsolódó pályázati lehetőség, a szennyvízcsatorna-hálózat fejlesztése, a települési folyékony hulladék elszállításának korszerűsítése. Említett területeken is 30, illetve 40% a támogatás mértéke.

A meglévő szilárdhulladék lerakótelep azonkívül, hogy elhanyagolt, rövidesen megtelik. Meg kell vizsgálni a környezetet, mert ha a lerakó sérülékeny vízbázist érint, akkor 30%-os támogatást lehet és kell igényelni egy, a kor környezetvédelmi követelményeinek megfelelő lerakóhely építéséhez.

Mint már említettem, a tisztaság, a higiénikus környezet biztosítása, a III. évezred küszöbén elengedhetetlen feltétel egy település életében. A lakosok magatartásában is gyökeres változásnak kell bekövetkeznie e területen is. A rendszeres és korszerű hulladékszállítás a lakosok és az önkormányzat közös feladata. Pályázatot kell kiírni e témakör feladatainak átfogó, biztonságos megoldására, valamennyi településrészen, így Nyíradony, Szakolyikert, Aradványpuszta, Tamásipusztá, Tisztavíz és kapcsolódó tanyavilágának területein is. A meglévő értékeinket, az erdőket és ültetvényeket védeni kell. Kerülőket kell alkalmazni megőrzésükre (közhasznú munkások).

Gyarpítani kell az erdővel borított területek nagyságát, mely gazdasági szempontból is előnyös az önkormányzat számára.

A köztemető szolgáltatásainak színvonalán tovább kell javítani, nem lehet anyagi lehetőség kérdése az ilyen jellegű szolgáltatás végrehajtása.

A helyi tűzoltóság felszereléseit felül kell vizsgálni, valóságos katasztrófa elhárító szerepet kell hogy betöltsön.

G. Önkormányzat, polgármesteri hivatal

A megválasztásra kerülő önkormányzat képviselő-testületének hatáskörei kiterjednek a gazdasági és társadalmi élet minden területére. Az apparátus és a jegyző előterjesztéséből kell majd döntést eszközölnie a testületnek. Olyan döntéseket hoz a majdani testület, amely az előterjesztés, illetve a szakértelem közös szülötte lesz. Ha nem lesz megfelelő az összhang, a döntést előkészítők és a döntést hozók között, annak egy egész város láthatja kárát.

Nem teheti senki és semmilyen tesület próbára a lakosság tűrőképességét, de a lakosság sem mondhat megalapozatlan véleményt a testületi munkáról. A konfliktusok elkerülése érdekében az előző időszaktól lényegesen jobb és pontosabb információ áramoltatást kell eszközölni.

A Városi Tv valószínűtlenégre miatt a következő évtől kezdődően helyi újság létrehozása feltétlenül szükséges. Ez az újság az önkormányzat hivatalos lapja kell hogy legyen, amelyben a döntésekről, rendeletekről, határozatokról, valamint a testületi ülésekről, hiteles, hivatalos állásfoglalást kell adni. Az egyirányú állásfoglalás és információ áramoltatás már elosztatja a téves közlések, félreérthető kijelentések lehetőségét.

A lakossági fórumok gyakorisága a lehető legjobb alkalom a pontosításokra. Lehetőséget kell biztosítani és kötelezővé kell tenni a képviselők és a választók információcseréjét. Korrekt, pontos információk közlése találkozni fog, a korrekt pontos információkéréssel. Nem egyoldalú igény ez a lakosság részéről, hisz a testület is igényelni fogja az előzőeket.

Meg kell tanulnunk a demokratikus elvek és közök alkalmazását újból és mindenkinek!

Végezetül néhány gondolatot és néhány megjegyzést közlök a Tisztelt Olvasóval! A választási kampány derekán ha visszatekintek az időszak kezdetére, eszembe jutnak a beszélgetések jelöltekkel és választópolgárokkal. Bárkivel beszéltem, mindenkivel egy véleményen voltam: csak tisztességesen!

Lassan kialakulnak az irányzatok, tömörülnek az elképzelések, de **megindult a rágalomhadjárat!** Sajnálom, hogy komoly felnőtt emberek, választópolgárok ilyen alantas eszközöket, alaptalan vádaskodásokat használnak saját maguk, vagy éppen a támogatottjuk előnyszerzéséhez.

Minden rágalmat, koholt vádat határozottan visszautasítok! Bízom benne, hogy aki ismer, tudja kezelni a fenti dolgokat a megfelelő helyen. Nyíradony városa még mindig bölcsen döntött, nem befolyásolták ezek a félrevezető megnyilvánulások. Meggyőződésem, hogy most is így lesz!

Köszönöm Önöknek a megtisztelő bizalmat, köszönöm a KDNP és az MSZP helyi szervezetinek támogatását, köszönöm Barátaimnak az önzetlen segítséget, családomnak a kitartást!

Elmúlik ez a választási hadjárat és csak Ön, tisztelt Olvasó lesz a szavazófülkében. Szíve szerint döntsön és kívánom, hogy döntésében ne csalódjon!

Az emberekbe vetett hitem egy percig sem ingott meg, mert tudom, a keresztény etika alapjai nem rendültek meg. Meg kell találni újra egymást, hinni kell az őszinteségben, a becsületben, az igaz barátságban.

Tudom, hogy van lehetőség közös céljaink elérésére, de azt is tudom:

csak egy út van:

Együtt!

Tasó László